Bericht der Geschäftsführung

Sehr geehrte Damen und Herren, liebe Mitgliederinnen und Mitglieder,

das Geschäftsjahr 2019/2020, das auch identisch ist mit dem Schuljahr 2019/2020, war nach einem normalen Verlauf des 1 Halbjahres geprägt von der Pandemie CORONA. 
[bookmark: _GoBack]Die Mitgliederzahlen des Fördervereins halten sich relativ kontant auf einem Niveau von ca. 100. An Beiträgen konnten wir € 2.865,-- verbuchen.
Spenden erbrachten € 2.800,-- - davon von der Sparkasse Krefeld € 2.000,--. Aus dem Schulfest am 14.9.2019 haben wir einen Überschuss von € 600,-- verzeichnen können.
Hieraus konnten wir der Schule für Unterrichtszwecke Mittel wie z. B. für Computerzubehör zur Ver-fügung stellen.
Am 16. März 2020 wurde die Schule auf Grund Corona geschlossen und damit auch die Cafeteria. Diese haben wir bis Schuljahresende nicht mehr in Betrieb nehmen können.
Bis dahin immerhin haben wir einen Umsatz von gut € 51.000,-- erzielen können. Dank dem enormen Einsatz der Mitarbeiterinnen Frau Sahin und Frau Mettig sowie Frau Meral die uns mit aller Kraft unterstützt hat. 
Allerdings war das Ganze überschattet von dem Unfall von Frau Sahin am 18.11.2019, der sie bis über das Schuljahresende hinaus außer Gefecht setzte. Doch mit Hilfe einer vom Jobcenter zur Ver-fügung gestellten 1€-Kraft haben Frau Mettig und Frau Meral den Mensabetrieb hervorragend gemeistert und die Versorgung unserer Schülerinnen und Schüler sowie des Kollegium und der Gäste der benachbarten Grundschule sichergestellt.
Nach Schließung der Mensa wegen Corona haben wir das Personal zur Kurzarbeit angemeldet, sodass wir hierdurch finanziell abgesichert waren und Entlassungen vermeiden konnten.
Wir schauen dennoch optimistisch in die Zukunft. Am 31. August 2020 haben wir begonnen, den Betrieb der Mensa nach allen organisatorischen und hygienischen Vorgaben und Abstandsregeln, denen auch die gesamte Gastronomie unterliegt und zu kämpfen hat, langsam wieder aufzubauen. Wir hoffen, dass sich die weitere Entwicklung positiv gestaltet und wir bald wieder zu einem einigermaßen normalen Betrieb zurückkehren können.


Krefeld, den 31. August 2020



Peter Lunkenheimer
      Geschäftsführer
